

习近平向印度总统穆尔穆、总理莫迪致慰问电

新华社北京6月13日电 2025年6月13日,国家主席 习近平就印度航空公司客机失事造成重大人员伤亡分别向印度总统穆尔穆、总理莫迪致慰问电。

下转02版

就印度客机失事造成英重大人员伤亡

习近平向英国国王查尔斯三世致慰问电

新华社北京6月13日电 2025年6月13日,国家主席 习近平就印度航空公司客机失事造成英国重大人员伤亡向英国国王查尔斯三世致慰问电。

下转02版

中共中央举行纪念陈云同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话

李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席 赵乐际主持

■我们要学习陈云同志的崇高精神风范,坚定理想信念,树立必胜信心,在变乱交织、错综复杂的形势面前保持政治定力。自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,走好新时代党的群众路线,紧紧依靠人民创造历史伟业。深入贯彻中央八项规定精神,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护

■我们要学习陈云同志的丰富领导经验,着力提高党领导经济社会发展能力和自身建设水平。加强党对经济工作的领导,深化对社会主义市场经济建设规律的认识,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展。蹄疾步稳推动进一步全面深化改革,坚定不移扩大高水平对外开放,为中国式现代化注入更多动力和活力。深入推进全面从严治党,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,确保始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心

■我们要学习陈云同志的科学思想方法和工作方法,坚持党的思想路线,学习好、运用好新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,正确判断形势、科学谋划未来,不断增强工作的系统性、预见性、创造性。提高调查研究质量,准确把握经济社会发展中的新情况新问题新趋势,准确把握基层所需、群众所盼,使决策更加符合实际、符合人民群众愿望



6月13日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念陈云同志诞辰120周年座谈会。习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等出席座谈会。

新华社北京6月13日电 中共中央13日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念陈云同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,陈云同志的一生是伟大、光荣的一生,他树立的崇高精神风范、创造的丰富领导经验、总结的科学思想方法和工作方法,永远是我们的宝贵财富。我们要认真学习运用,结合实际发扬光大,在新时代新征程锐意进取、埋头苦干,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不奋斗。

王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席座谈会,中共中央政治局常委赵乐际主持座谈会。习近平在讲话中回顾了陈云同志光辉的一生,总结了他为我国革命、建设、改革建立的不朽功勋,强调陈云同志是伟大的无产阶级革命家、政治家,杰出的马克思主义者,是中国社会主义经济建设的开创者和奠基人之一,党和国家久经考验的卓越领导人,是以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体和以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体的重要成员,为党和人民事业发展作出了重大贡献。

习近平指出,陈云同志在长期革命生涯中树立和坚持的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神,体现着共产党人的高尚品质。我们要学习陈云同志的崇高精神风范,坚定理想信念,树立必胜信心,在变乱交织、错综复杂的形势面前保持政治定力。自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,走好新时代党的群众路线,紧紧依靠人民创造历史伟业。深入贯彻中央八项规定精神,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

下转02版

习近平将出席第二届中国—中亚峰会

新华社北京6月13日电 外交部发言人6月13日宣布:应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,国家主席 习近平将于6月16日至18日赴哈萨克斯坦阿斯塔纳出席第二届中国—中亚峰会。

□新华社记者韩梁 张代蕾 赵嫣

6月,石榴花开,伊希姆河蜿蜒流淌,“草原之国”哈萨克斯坦处处生机盎然。应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,国家主席 习近平将于6月16日至18日赴哈萨克斯坦阿斯塔纳出席第二届中国—中亚峰会。

千百年来,中国同中亚人民互通有无、互学互鉴,创造了古丝绸之路的辉煌,书写了人类文明交流史上的华章。深厚的历史渊源、坚实的民意基础、广泛的现实需求,让中国同中亚国家关系在新时代焕发出勃勃生机和旺盛活力。

两年前,首届中国—中亚峰会在西安成功举办,开启中国同中亚关系新时代。两年来,中国与中亚国家合作取得实打实、沉甸甸的成果。如今,第二届中国—中亚峰会如约而至,推动六国迈向中国—中亚命运共同体建设新征程。

从西安到阿斯塔纳,合作的画卷更加精细,行动的路标更加清晰,前行的脚步更加有力。习近平主席同中亚五国元首一道,擘画中国—中亚合作新蓝图,为地区和平与发展开拓新机遇,为动荡变革世界注入宝贵确定性,为人类文明发展进步描绘更光明前景。

志同道合 传承千年情谊

大漠孤烟,驼铃声声。向历史深处回望,2100多年前,汉代使者张骞出使西域的旅程打开了中国同中亚友好交往的大门。

从历史走向未来,2013年秋天,习近平主席出访中亚四国,在哈萨克斯坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议,唤醒古老的记忆,描绘梦想的蓝图。

10多年来,习近平主席一次次踏上中亚大地,同中亚国家领导人保持密切沟通,加强双边和多边互动。中国同中亚国家携手推动丝绸之路全面复兴,倾力打造面向未来的深度合作,将双方关系带入新纪元。

如今,中国同中亚五国实现了全面战略伙伴关系的全覆盖,共建“一带一路”合作文件签署全覆盖,在双边层面践行人类命运共同体理念的全覆盖。三个“全覆盖”,彰显中国同中亚国家政治互信的高度、睦邻友好的深度、务实合作的广度。

友谊不是偶然的邂逅,而是志同道合的结果。正如习近平主席所说:“深化中国—中亚合作,是我们这一代领导人着眼未来作出的战略抉择,顺应世界大势,符合人民期盼。”

下转04版

传承千年情谊
续写时代新篇
——写在习近平主席赴哈萨克斯坦出席第二届中国—中亚峰会之际

王晓晖主持召开省委理论学习中心组专题学习(扩大)会强调

认识更深刻态度更坚决行动更有力 不断推动学习教育走深走实见行见效

四川日报讯(四川日报全媒体记者 付真卿)6月13日,省委理论学习中心组举行专题学习(扩大)会,集中学习习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和重要批示精神,学习党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验,学习有关法规文件。省委书记王晓晖主持会议并谈认识体会。他强调,要深学细悟总书记重要论述的核心要义,准确把握党中央推进作风建设的深邃考量,深入落实中央八项规定及其实施细则精神,切实做到认识更深刻、态度更坚决、行动更有力,不断推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实、见行见效。

会前,省委理论学习中心组成员围绕学习主题认真开展自学,撰写心得体会;会上,大家结合思想和工作实际作交流发言。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题,以徙木立信之举实现时代风气之变,有力推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。在这个过程中,习近平总书记围绕加强党的作风建设发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示批示,形成了总书记关于加强党的作风建设的重要论述。这一重要论述,蕴含着深刻的道理,阐明了党的作风问题的本质和核心;蕴含着深邃的学

理,是对新时代党的作风建设实践经验的深刻总结;蕴含着深厚的哲理,体现了高超的政治智慧和科学的思想方法,在新时代全面从严治党实践中发挥了强有力的指导作用。近段时间,中央多次通报违反中央八项规定精神的典型问题和典型案例,出台一系列针对性强的措施规定,释放出坚定落实中央八项规定精神、锲而不舍推进党的作风建设的鲜明信号。全省各级党组织和广大党员干部都要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深入学习、准确把握总书记重要论述的核心要义和实践要求,紧扣深入贯彻中央八项规定精神这个主题,一体推进学查改,确保学有质量、

查有力度、改有成效,为四川现代化建设提供坚强作风保障。

会议指出,作风建设是党的建设的永恒课题,要从八项规定改变中国的生动实践中深刻体悟到,抓作风建设关乎事业发展全局。这些年,贯彻中央八项规定精神取得的成就是巨大的,带来的改变是深远的,政治方面以小切口撬动了全面从严治党大变局,经济方面净化了政商关系、优化了营商环境,社会方面推动解决了一大批群众反映强烈的突出问题,文化方面以党风政风焕然一新引领社风民风深刻变革,国家治理方面有效促进了国家治理体系和治理能力现代化。我们要深刻认识到,

紧转03版

施小琳在成都调研消费外贸工作时强调

多措并举强文旅促消费稳外贸 持续巩固和增强经济稳中向好势头

四川日报讯(四川日报全媒体记者 李森)6月12日,省委副书记、省长施小琳在成都调研消费外贸工作,强调消费一头连着生产和投资,一头连着市场和供需,是经济增长的重要引擎,要深入贯彻党中央、国务院决策部署和省委工作要求,更好服务和融入国内国际双循环新发展格局,充分激发文旅经济潜能,多措并举大力提振消费,千方百计稳外贸稳外资,为巩固和增强经济稳中向好势头作出积极贡献。

施小琳来到成都郫都区安靖火车站,察看“熊猫专列”等特色旅游列车适老化改造、产品体系线路和服务银发经济等情况;到成都佛罗伦萨小镇名品奥特莱斯,调研多业态消费场景打造、离境退税“即买即退”等情况;到成都长城开发科技股份有限公司,了解企业产品创新研发、海外市场拓展等情况,并听取企业发展建议。

调研中,施小琳强调,要聚焦文旅经济、激发消费活力。支持旅游专列扩规模拓线路优服务,深挖文旅体育消费潜力,跟着市场需求走,开发更多银发游、研学游、康养游、赛事游等新产品新场景,促进农商文旅体教康融合发展,开展“文旅+”“消费+”行动,增强多元化高品质供给;抓住成都世运会、糖酒会等契机,加强特色文旅活动、消费场景等主题策划、区域联动和推广引流。

紧转03版

王凤朝主持召开市政府第63次常务会议

研究审议成都市加快提升低空飞行能力 培育低空经济市场的若干政策措施等议题

本报讯(成都日报锦观新闻记者 常斐 李世芳)昨日,市委副书记、市长王凤朝主持召开市政府第63次常务会议,听取全市信访工作情况汇报,研究部署相关工作;审议成都市加快提升低空飞行能力培育低空经济市场的若干政策措施、成都市行政裁量权基准管理办法等议题。

会议指出,信访工作是党和政府联系群众的桥梁纽带。要用情用力

紧转04版

“世运有礼 成都等你”暑期消费季开启

6月至8月推出一系列主题活动与优惠措施

关注 市政府新闻办新闻发布会

- 推出第一批成都“必购必带”商品,精选104款城市礼物
- 重点打造10余个特色新场景,覆盖科技沉浸、乡村微度假、古镇潮玩、小众体验等领域
- 围绕世运会赛事场馆及周边重点文旅资源等,筹划推出暑期经典文旅场景地图
- 除了成都世运会,暑期还将举办国际国内高水平体育赛事10余项
- ……

购:精选城市礼物 将推出第一批“必购必带”商品

据市政府副秘书长张弛介绍,成都将推出系列世运购物特惠活动、美食和服务消费体验活动、夏日文体消费活动,以及票证迎客、专线礼客、服

务待客、入境便客4大全城悦客行动等丰富多彩的活动。

聚焦世运购物,成都在春熙路等重点商圈商街策划“世运进商圈”,以AR/VR互动、运动市集等形式打造丰富的世运体验场景;推出“成都逛街计划”,串联起IFS大熊猫、SKP生

机塔、东郊记忆成都墙等商圈地标,让市民游客打卡城市美景,畅享消费乐趣。“成都进口嘉年华”“蓉品出川云购天府”“暑期迎新大礼包”等促销活动也将同步登场。

为满足游客“带一份成都礼物回家”的期待,正式推出第一批成都“必购必带”商品。从现有“中华老字号”“四川老字号”“国家地理标志产品”等名录中精选了“成都礼物”“成都味道”两大主题共104款适合来蓉游客带走的成都礼物。

下转04版